
  
Umfang:  Vollzeit 39,0 h 
Befristung:  befristet bis 25.08.2027 
Vergütung:  AusVO 
Beginn:  26.08.2024 
Bewerbungsfrist: 29.03.2024 

 

Die Katholische KiTa gGmbH Saarland ist eine gemeinnüt-
zige Trägergesellschaft Katholische Kindertageseinrich-
tungen im Saarland mbH. Zurzeit sind 154 Kindertagesein-
richtungen unter dem Dach der Katholischen KiTa gGmbH 
Saarland zusammengeschlossen. 
Wir beschäftigen aktuell ca. 3.300 Mitarbeitende. 
 
In unserer Kindertageseinrichtung Heilig Sakrament be-
treuen wir 150 Kindergartenkinder in 6 Gruppen, davon 
können 80 Kinder einen Ganztagsplatz in Anspruch neh-
men. 

 Viele Nationen und Religionen machen das Leben in 
unserer Kindertageseinrichtung bunt. 

 Partizipation ist der wichtige Baustein in unserem pä-
dagogischen Handeln.  

 Die ganzheitliche Förderung der Kinder in allen Bil-
dungsbereichen orientiert sich am Bildungsprogramm 
für saarländische Krippen und Kindergärten. 

 Regelmäßige Beobachtungen und Dokumentationen 
bilden die Grundlage unserer pädagogischen Arbeit.  

 Wir arbeiten in Projekten, auch gruppenübergreifend. 

 Im Alltag sind für die Kinder genügend Bewegungs- 
und Ruhemöglichkeiten vorhanden. 

 Leben und Glauben sind in unserem Haus verbunden. 
Wir praktizieren unseren Christlichen Glauben. Im All-
tag erleben die Kinder religionspädagogische Ange-
bote. Bei den unterschiedlichen Weltreligionen in un-
serem Haus arbeiten wir was uns verbindet raus. 

 Respekt, Toleranz und Freundlichkeit zeichnet unser 
Haus aus. 

 Elternarbeit ist uns sehr wichtig, weil sie die Grund-
lage für eine konstruktive und partnerschaftliche Er-
ziehung des Kindes ist. 

Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams 
 

PIA (m/w/d) 
für die kath. Kita Hl. Sakrament in Dillingen 

 

Komm zu uns als PiA! 
Die praxisintegrierte, dualisierte Ausbildung dauert 3 
Jahre und umfasst einen fachtheoretischen Teil an einer 
Fachschule, der durch 2 Praxistage pro Woche ergänzt 
wird. Während der Schulferien bist Du an 5 Tagen pro 
Woche im Praxisbetrieb.  
Während der Praxisphase wirst Du von einer unserer pro-
fessionellen Praxisanleitungen begleitet und unterstützt 
und kannst so das theoretisch Erlernte sofort in der Pra-
xis anwenden. Zusätzlich erhältst Du eine Ausbildungs-
vergütung sowie zusätzliche, interessante Benefits über 
die gesamte Dauer Deiner Ausbildung. 
Neben dem Spaß und der Freude am Umgang mit Kin-
dern, Einfühlungsvermögen, Interesse und Engagement 
solltest Du folgendes mitbringen: 
Möglichkeit 1: 
Mittlerer Bildungsabschluss und mindestens zweijährige, 
abgeschlossene Berufsausbildung 
schriftliche, positive Beurteilung einer angeleiteten Tätig-
keit in einem sozialpädagogischen Bereich (mind. 6 Wo-
chen 
 

Möglichkeit 2: 
Hochschulzugangsberechtigung 
schriftliche, positive Beurteilung einer angeleiteten Tätig-
keit in einem sozialpädagogischen Bereich (mind. 6 Wo-
chen 
 

Möglichkeit 3: 
Mittlerer Bildungsabschluss und entweder: 
erfolgreiche Teilnahme an einem einjährigen, beruflichen 
Vorpraktikum  
oder mindestens 4jährige, für den Besuch der  
Fachschule förderliche, hauptberufliche Tätigkeit oder 
gleichwertig anerkannte, schulische oder berufsprakti-
sche Qualifikation 

 
 
 
 
 

Rückfragen zur ausgeschriebenen Stelle beantwortet Ihnen sehr gerne: 
Frau Franziska Ney, Gesamtleitung, Telefon 06831/1271815. 
Ihre aussagekräftige Bewerbung schicken Sie bitte z. Hd. Frau Franziska Ney, Hüttenwerkstraße 21, 66763 Dillingen  
oder per Mail an: f.ney@kita-saar.de 

Postalisch eingereichte Bewerbungsunterlagen werden nicht zurückgesendet. 
www.kita-saar.de 

http://www.kita-saar.de/

